

Голові

Комісії з журналістської етики

Куликову Андрію Вікторовичу

Шановний Андрію Вікторовичу.

Звертаюсь до Вас як член Науково-консультативної ради Комісії з журналістської етики, журналіст, науковець, громадянин.

Прошу допомоги та сприяння.

Вважаю, що ситуація, що склалася у Житомирі, вимагає втручання Комісії з журналістської етики.

У місті Житомирі та у Житомирському районі розповсюджується щотижнева приватна газета «Сільське життя» (редактор Івановський Валерій Володимирович) та електронна версія газети silske.org. Тиражем, як зазначено у вихідних відомостях, чотири тисячі. Свого часу це видання було районною комунальною газетою, проте ще у 2011 році, задовго до процесу роздержавлення, районна рада та районна адміністрація вийшли з числа співзасновників газети через редакційну політику видання. Проте у вихідних відомостях газети ця зміна не зазначена.

Протягом значного періоду часу як на сторінках газети, так і у електронній версії, редактор, нехтуючи журналістською етикою, абсолютно критично сприймає політичне та громадсько-політичне життя країни, області, міста та району, ображає, принижує честь, гідність та ділову репутацію неугодних йому посадовців та приватних осіб. Своїми матеріалами, публікаціями та редакційною політикою у газеті "Сільське життя" та її електронній версії Івановський В. В. грубо порушує Кодекс етики українського журналіста. Інформація є необ'єктивною, неперевіреною та заангажованою; факти не відділені від суджень та припущень; точки зору опонентів не представлені, матеріали незбалансовані; відбувається вибіркоче цитування соціологічних досліджень; відбувається дискримінація за політичними уподобаннями, вживаються образливі вислови та ненормативна лексика; вказані порушення відбуваються свідомо.

З початком військових дій на Сході нашої країни у газеті та електронній версії почали регулярно з'являтися матеріали, які не відповідають журналістській етиці, розпалюють ворожнечу на національному ґрунті, розпалюють ненависть до різних соціальних інститутів України, перекручують історію України. Достатньо ознайомитися із заголовками:

Хто вірить Вальцману і Гройсману?;

Під Житомиром бандерівці ображали віруючих...;

Високопосадовці готуються відстрілюватися від повсталого народу?;

Порошкові господарі – брехуни;

В Житомире мер Сухомлин переименовал улицу генерала-освободителя на педераста;

Сухомлин та бандерівці організовуються «свято на крові»;

Не бійтеся надавати належну оцінку діяльності Бандери, Шухевичу та їхнім поплічникам, тощо

Матеріали у газеті та електронній версії насичені мовою ворожнечі та образ.

На неодноразові зауваження громадськості про необхідність притримування журналістських стандартів та недопустимість подібних публікацій, редактор реагує неадекватно. На сторінках свого друкованого видання та її електронної версії, Івановський В. В. принижує усіх, хто робить йому зауваження чи виступає з критикою.

Щодо приналежності електронного ресурсу, Івановський В. В. заперечує своє відношення до нього, хоча домен сайту <http://silske.org/> зареєстровано Івановським В. В. і адміном цього сайту є той самий Івановський В. В. /Доказом цього є таке посилання: <http://www.whois.com/whois/silske.org>

Мною проаналізовано публікації у друкованій та електронній версіях газети «Сільське життя» з червня по грудень 2016 року. Усі посилання на публікації, у яких редактор ображає, принижує честь, гідність та ділову репутацію неугодних йому посадовців та приватних осіб; посилання на публікації, які грубо порушують журналістську етику, розпалюють ворожнечу на національному ґрунті, розпалюють ненависть до різних соціальних інститутів України, перекручується історія України, подані у додатку.

Прошу розглянути матеріали електронної версії видання та дати свій висновок щодо:

1. Порушення редактором приватної комунальної газети «Сільське життя» та її електронної версії Івановським В. В. журналістських стандартів у висвітленні політичного та громадсько-політичного життя країни, області, міста та району.
2. Порушення норм журналістської етики.
3. Приниження честі, гідності та ділової репутації неугодних редакторові посадовців та приватних осіб.
4. Наявності оціночних суджень щодо історії та історичних постатей України

Додатки:

1. Перелік посилань на публікації на сайті газети «Сільське життя» на трьох аркушах
2. Скрін сайту Сільського життя
3. Одне з фото на сайті та у газеті
4. Адреса вищевказаного фото
5. Скрін реєстрації домену сайту

З повагою,

Близнюк Андрій Сергійович, член НСЖУ з 2004 р., ч/к №14749,

кандидат філологічних наук, доцент кафедри видавничої справи, редагування,
основ журналістики та філології

Житомирського державного університету імені Івана Франка,

редактор вечірньої інформаційно-аналітичної програми
«Відкрита студія» телеканалу «СК-1» (м. Житомир)



26.12.2016 року.

контактний телефон: 097-322-09-50; 066-460-35-81; 0412-46-24-37

e-mail: a.bliznjuk.zt@gmail.com

поштова адреса: 10014, м. Житомир, майдан Соборний 7/1, кв. 43